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A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce X      

2 Splnění cílů práce X      

3 Teoretická část práce X      

4 Praktická část práce X      

5 Formální úprava práce X      
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Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 

 

Bakalářská práce Kláry Gregorové je zaměřena na téma environmentálních aspektů 

ovlivňujících potravinovou bezpečnost (nezávadnost) v jatečném provozu. Práce je velmi 

čtivě psaná, je z ní patrný systematický přístup autorky i její vlastní zájem o problematiku. Do 

textu dokázala vtisknout i zkušenosti, které načerpala v průběhu svého středoškolského studia 

a téma vhodně provázala s oborem současného studia. Výtah z práce (její jádro) bylo 

předloženo také jako práce SVOČ, kterou jsem měl možnost oponovat. V porovnání 

s původní prací SVOČ jsem se zaměřil na dříve vytýkané nedostatky, které směřovaly 

zejména do metodické oblasti. V těch autorka udělala pokrok, byť ten je velmi mírný a 

přetrvávají tak mé výhrady vůči plytkému uchopení metodického aparátu (chybí diskuse 

konkrétních použitých metod). Nestandardní je také umístění a definování cílů – cíle pro 

teoretickou část si autorka definuje až na str. 31, tedy v místech, kdy již čtenář má celou 

teoretickou část přečtenou. 
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Po formální stránce je práce velmi kvalitně připravena, pečlivost autorky se promítla i 

v korektní práci s citační a publikační etikou. Práce s literaturou obecně je na vysoké úrovni, 

větší množství zahraničních zdrojů by závěrečnou práci jistě obohatilo (např. k rozvinutí 

diskutovaného pojmu „welfare“ hospodářských zvířat, které zejména anglosaské zdroje 

významně rozpracovávají). V souvislosti s bibliografickými citacemi bych ale autorce vytkl 

nedůsledné dodržování normy ISO-690 při zápisu použitých zdrojů, kdy k aplikaci této 

citační normy přistupuje poměrně kreativně. 

 

Celkově hodnotím práci jako nadstandardní, kvalitně připravenou a dobře provázanou s praxí.  
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Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

1. Kterou část výroby považujete z hlediska environmentálních rizik za nejvíce 

nebezpečnou? 

2. Jsou autorkou navržené návrhy a postupy pro jednotlivé kritické body pro 

provozovatele farmy finančně nákladné?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A - výborně 
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